



想买思铂睿、骐达、长安马自达、广汽丰田全系车型的朋友来报名吧

实践证明 团购最省钱

报名请发短信(车型+姓名)到 13598033788(思铂睿、骐达、广汽丰田)、13938522716(长安马自达)

“一整天电话没停过,咨询购车的读者至少有近百人。”本报汽车团购活动负责人陈先生告诉记者,照此推算,这次的团购价格将有很大优惠,他们的购车热情非常高。
滕报记者 王美华

几乎都有现车

此次本报联合了思铂睿、骐达、长安马自达、广汽丰田等品牌的优秀经销商,将集中为读者提供购车服务。目前,思铂睿、骐达、长安马自达全系、凯美瑞、雅力士等车型几乎都有现车;汉兰达现车不足。

团购活动负责人陈先生说,团购汽车不同于传统的单辆购买。一方面,消费者可以获得购车低价;另一方面,经销商通过集客活动一次性得到数张订单时,也会通过向厂家打报告等形式申请优惠价格。

团购活动参加方式

本次活动具体形式为:读者先期进行短信报名,确认意向车型。本报工作人员将在月末集中组织某一品牌的意向客户,共同到展厅与

销售人员洽谈。

思铂睿车型亮点:思铂睿秉承东风本田豪华品牌“先进、智能、动感”的开发理念,将先进的驾驶性、智能化的品质、动感的设计融入每一个细节,成为集东风本田尖端技术之大成的车型。可以说,思铂睿与驾驶者对高品质生活的追求不谋而合。

东风日产骐达:东风日产骐达(TIDA)吸收了欧洲流行的经典五门掀背设计,骐达张力十足的尾部造型及夸张的大面积菱形尾灯散发出让人难以抗拒的法式风情,与雷诺新款风景及梅甘娜有异曲同工之美。

马自达2车型亮点:蓄势待发的马自达2



营造出活力、时尚的动感之美。由于马自达2的首席设计师前田育男先生也是RX-8跑车的创造者,因此,在马自达2身上流露出不少“梦幻跑车”前辈的运动元素。

汉兰达车型亮点:虽然在北美市场汉兰达被当做家庭用车,但由于不论公路性能、越野性能还是使用功能,汉兰达都照顾得非常均衡,全时四驱,其越野性好于一般城市型SUV;低配置车型价格很有杀伤力。

新爱丽舍 2010 款开启全国“乐购月”

据悉,从4月1日起,东风雪铁龙在全国范围正式开启“新爱丽舍2010款,缤纷欢乐送”乐购月活动。

“乐购月”期间,凡到东风雪铁龙特许经营网点购买新爱丽舍2010款的消费者,除了能获得一辆经济实用的轿车之外,还有机会获得最高价值达3000元的神秘缤纷大礼包。礼品赠送的范围不限于购车用户,凡此期间到店试驾新爱丽舍2010款的消费者,都将有意外惊喜等着你!

作为一款畅销的经济型轿车,爱丽舍车型赢得了无数消费者的口碑。超过40万的用户群体,是对其成熟品质的最大肯定。从2002年国内首款精品家轿爱丽舍诞生,到2008年进行

22项重大演变升级、300多项改进的新爱丽舍全新亮相,再到配置更加丰富的2010款的升级上市,爱丽舍追求卓越性能和可靠品质的步伐从未间断,2009年更以近8万台的成绩成为东风雪铁龙历史上单一车型销量冠军。

如果说,车主的信赖是构建起销量大厦的砖和瓦,那么爱丽舍历经8年市场检验的成熟品质则是其稳固的地基。作为东风雪铁龙的销量战略车型,新爱丽舍不但继承了PSA全球通用的小型高能发动机,雪铁龙独到的底盘调校经验和经典的后轮随动转向专利技术,而且从用户角度出发,配备有国内领先的博世8.1版ABS+EBD系统等高端装备,2010款还标配了四探头倒车雷达、电

子密码防盗、行车自动落锁等诸多人性化配置。这种历经国际市场检验和国内需求特点造就出的可靠品质是同级其他车型所无法比拟的。

除了造就良好的市场口碑,巨大的市场保有量也为爱丽舍车主带来了售后维修与保养上的便捷。目前,东风雪铁龙已经在国内建立起近300家特许经营服务网点,覆盖了全国497个城市,新爱丽舍用户无论身处何地,都能及时享受到经济、便捷、丰富的保养维修资源。由于保有量大,新爱丽舍的维修配件普及且价格透明,更降低了消费者的后期养车成本。

据悉,此次促销活动将持续至5月4日,详情可到当地4S店咨询。
王美华

黄帽子爱车讲堂——太阳膜系列之九

太阳膜价格探寻



市场上流通的太阳膜价格从几百元到几千元不等,由于品牌、材质、工艺等差异,品牌太阳膜市场价格差异也较大,但都会执行全国统一零售价。那么,太阳膜的价格空间到底有多大呢?

一、直接成本。品牌太阳膜几乎全是美国进口,一卷太阳膜在美国出厂值多少钱没有人知道,但是到中国市场、到零售商手里价格都是固定的。

二、人工成本。太阳膜是半成品,甚至连半成品都不算,因为无论是哪一种太阳膜都需要非常专业的人员施工。而且太阳膜施工是一个精细化的纯手工艺,所以耗时也较长。

三、损耗成本。太阳膜施工配套的耗材等都是专用产品,而且太阳膜施工是一项纯手工艺,太阳膜本身是一次性成型的产品,也没有哪一个技师能达到100%的成功率。

四、风险成本。太阳膜施工时需要拆卸、裁剪、烘烤等程序,即使是十分小心也有损坏玻璃的可能性。

五、固定成本。专业贴膜店硬件设备都比较完善,这些要投资自然会有成本,再加上税费等,都是必不可少的成本之列。

综上所述,只要是品牌太阳膜市场价格一般不会有太大差异。反之如果有些商家报出特别低的价格,消费者反而要小心了。

作为郑州最早经营龙膜的司氏汽车服务有限公司和郑州最大的一站式服务中心郑州黄帽子店,都是严格按照龙膜的要求去服务每一位客户,在业界获得了良好的口碑。为答谢消费者的厚爱,特推出优惠酬宾活动,全车龙膜最低1980元。

郑州黄帽子店:北环路文化路交叉口东南角 电话63501222

司氏汽车服务:城东路与城北路交叉口向东500米路北 电话62000001

全驱全能斯巴鲁

我行即我路



08年森林人节油赛创节油奇迹
自动挡2.47L/百公里 手动档2.51L/百公里

2009 Subaru Forester: good performance in front, side, and rear tests and standard electronic stability control. 斯巴鲁新款森林人车型在美国高速公路安全协会(IIHS)安全评定中,前侧、侧面、后面的碰撞测试表现出了优异的安全性能。森林人标准配置电子车身稳定系统(VDC)。

斯巴鲁不断追求技术进步和理念创新,成就了Forester森林人的精彩。凭借左右对称全时四驱驱动系统(Symmetrical AWD)与斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)的结合,Forester森林人以卓越的操控性能独领风采。更为时尚、动感的外形,宽大的车内空间,Forester森林人给您带来极为舒适和便利的驾乘感受。车辆动态控制系统(VDC)成为全系车型标准配置,让所有驾驶者在享受淋漓尽致驾驶乐趣的同时,拥有了极高的主动安全性能。

斯巴鲁汽车=全时四驱+水平对置发动机=主动驾驶+主动安全

FORESTER 森林人



斯巴鲁汽车
总分销商

中冀斯巴鲁河南裕华专卖 地址:郑州经济技术开发区第八大街与经北四路交叉口
销售热线:0371-60136486 60177386 网址:www.subaru-bj.com 客服电话:400 818 4860
中博展厅 地址:郑汴路116号中博汽车广场 电话:0371-66737553

进取者 自风云

奇瑞风云2两厢“鲸”艳登场
预订获“鲸”喜



3年或10万公里(先到为准)超长保修

Sport 动感 Science 科技 Safety 安全 Space 灵动

风云2,奇瑞第一款仿生学家轿。以海洋之王鲸鱼为设计蓝本,学习自然的智慧,给您带来动感、科技、灵动、安全的全新体验,不断激励您的进取人生。

风云2 动感都市家轿 CHERY

河南通美 0371-60103722 \ 河南中润 0371-67259996 \ 河南天诚 0374-3368188 \ 新乡诚信 0373-3536688
洛阳众瑞 0379-63502299 \ 平顶山金旭 0375-6161111 \ 商丘广瑞 0370-2969111 \ 漯河陵瑞 0395-5891888
南阳博特 0377-65022777